
Система торговли "Без Названия" ("Bez Nazwy") 

 

 

Открытия: 

 

Пас = 13+ НСР 

1т = 8-12 НСР, 3+ карты в старших мастях, кроме раскладов 5-3 

1б = 0-7 НСР, любой расклад 

1ч = 8-12 НСР, 0-2 или 6+ карт в черве 

1п = 8-12 НСР, 0-2 или 6+ карт в пике 

1бк = 8-12 НСР, ровно 5-ка в мажоре и ровно 4-ка в миноре, цвет - разный 

2т = 8-12 НСР, ровно 5-ка в мажоре и ровно 4-ка в миноре, цвет - одинаковый 

2б = 8-12 НСР, старшая 5-ка, расклад 5332 

 

Дальнейшие открытия показывают расклады 5-5 или 6-4. При 6-4 более длинная 

масть показывается первой. 

 

2ч = 8-12 НСР, трефа+черва или бубна+пика 

2п = 8-12 НСР, трефа+пика или бубна+черва 

2бк = 8-12 НСР, трефа+бубна или черва+пика 

3т = 8-12 НСР, трефа+бубна или черва+пика, расклад точно 6-4 

 

При выборе открытий руководствуемся следующими принципами: 

а) имея два старших дублета открываем 1п. 

б) с раскладом 0544 открываем 1nt, зато с раскладом 5044 открываем 2т. 

в) открытия 1ч и 1п исключают наличие пятерки в другом мажоре. 

г) с раскладом 6430 (минорная шестерка и ренонс в другом миноре) открываем 

1т. 

д) с раскладом 5440 и 5-4 в мажорах открываем 1nt или 2т. 

 

Дальнейшая односторонняя торговля 

 

Пас-? 

 

Ответы на Пас совпадают с открытиями, но в силе 7-11 НСР, кроме того ответ 1т 

имеет дополнительное значение. 

 

1т = 1) 7-11 НСР,  3+ карты в старших мастях, кроме раскладов 5-3; 2) 12+ НСР, 

ФГ 

 

Ответы на 1т также совпадают с открытиями, но зона ответов = 13-17 НСР, а 

ответ 1б включает дополнительное значение - 18+ НСР. 

 

 1б = 1) 13-17 НСР; 2) 18+ НСР 

  1ч = 12+ НСР, любой расклад 

   1п = 17+ НСР, любой расклад 



    1бк = 16+ НСР 

     2т = 18+ НСР, 3-3 или 4-3 в мажорах 

     2б = 18+ НСР, 4-4 или 5-4 в мажорах 

     2ч = 18+ НСР, расклад открытия 1ч 

    2т = 12-15 НСР, 3-3 или 4-3 в мажорах 

    2б = 12-15 НСР, 4-4 или 5-4 в мажорах 

    2ч = 12-15 НСР, расклад открытия 1ч 

   1бк = 13-16 НСР, равномер, мажоры 3-3 

    Целиком натуральная торговля 

   2т/2б = 13-16 НСР, 5+ т/б, есть синглет 

   2ч = 13-16 НСР, 4+ червы, возможна 4-ка пик, нет минор. 5-ок 

   2п = 13-16 НСР, 4+ пики, нет 4-ки червей, минор. 5-ок тоже нет 

   2бк = 13-16 НСР, трехцвет с синглетом в миноре 

   3т/3б = 13-16 НСР, 6+ т/б 

   3ч/3п = 5-4 ч/п 

  1п = 7-11 НСР, 4-ка пик, возможна 4-ка червей, нет минорных 5-ок 

   Единственные форсирующие ответы = 2т/2б - натурально 

   1бк = натурально 

    2т/2б = 7-9 НСР, 4+ т/б, трехцвет 

    2ч = 7-9 НСР, 4432 

    2п = 7-9 НСР, 4333 или 4432 с младшей 4-кой 

    2бк = 10-11 НСР, мажоры 4-4 

    3т/3б = 10-11 НСР, 4441, натуральная 4-ка 

    3ч = 10-11 НСР, 4324 

    3п = 10-11 НСР, 4342 

    3бк = 10-11 НСР, 4333 

  1бк = 7-11 НСР, нет мажорных 4-ок 

  2т/2б = 5+ в т/б, есть синглет 

  2ч = 7-9 НСР, 4-ка червей, нет 4-ки пик 

  2п = 5-4 черва с пикой 

  2бк = 10-11 НСР, 3-3 мажоры 

  3т/3б = 10-11 НСР, 5-ка т/б, расклад 5332 

  3ч = 10-11 НСР, 4-ка червей, 3-ка пик 

  3п/3бк = 7-10 НСР, 6+ в миноре 

 

1т-? 

 

1б = 13+ НСР, любой расклад, вопрос 

 1ч/1п = 4-ка ч/п, расклад без синглета кроме 4441 

 Ответ 1п исключает 4-ку червей 

  1п (после 1ч) = вопрос о раскладе 

   1бк = 8-10 НСР, 3433, 3442 

   2т = 8-10 НСР, 4414 

   2б = 8-10 НСР, 4441 

   2ч = 8-10 НСР, 4432, 4423 

   2п = 11-12 НСР, 4432, 4423 

   2бк = 11-12 НСР, 3433, 3424, 3442 

   3т = 11-12 НСР, 4414 



   3б = 11-12 НСР, 4441 

 1бк = 8-10 НСР, равномер без синглетов и маж. 4-ок 

  2т = вопрос о раскладе 

   2б = 3343 

   2ч = 3325 

   2п = 3352 

   2бк = 3334 

 2т/2б = 5+ т/б, синглет или ренонс в другом миноре 

  2б (после 2т) = вопрос о раскладе 

   2ч/2п = 4-ка в ч/п, 5431 

   2бк = 4405 

   3т = 3316 

   3б = 3307 

   3ч/3п = 4-ка ч/п, 6430 

  2ч (после 2б) = вопрос о раскладе 

   2п = 4-ка пик, 5431 

   2бк = 4-ка червей, 5431 

   3т = 3361 

   3б = 3370 

   3ч/3п = 4-ка ч/п, 6430 

   3бк = 4450 

 2ч/2п = 5+ ч/п и ровно 4-ка в другом мажоре 

 

  2бк = вопрос о раскладе 

   3т/3б = 3-ка т/б, 5431 

   3ч = 5422, минимум силы 

   3п = 5422, максимум силы 

 2бк = 11-12 НСР, равномер без синглетов и маж. 4-ок 

  3т = вопрос о раскладе 

   3б = 3343 

   3ч = 3325 

   3п = 3352 

   3бк = 3334 

 3т/3б = 11-12 НСР, 5-ка т/б, 5332 

 3ч/3п = 6 ч/п, 6331 

1ч/1п = 0-12 НСР, 4+ ч/п 

1бк = 7-12 НСР, нет мажорных 4-ок 

2т/2б = 0-12 НСР, 5+ т/б 

2ч/2п = 0-12 НСР, 5+ ч/п 

2бк = 1) 0-12 НСР, от 5-5 в минорах; 2) 16-18 равномер с мажорными 4-ками 

3т/3б = 0-12 НСР, 6+ т/б 

3ч/3п = 0-12 НСР, 5+ ч/п 

 

1б-? 

 

1ч/1п = 0-18 HCP, 3+ ч/п 

 1п (после 1ч) = 4-7 HCP, 4+ пики 

 1бк = 5-7 НСР, равномер без мажорных 4-ок 



 2т/2б = 5-7 НСР, 5+ т/б, чаще всего без мажорных 4-ок 

 2ч/2п (поднятие масти) = 4-7 НСР, фит 4+ 

 2бк = 5-7 НСР, фит 5+, есть синглет или ренонс 

 3ч/3п (поднятие масти) = 5-7 НСР, фит 5+, без краткости 

 Масть с прыжком = 5-7 НСР, 5+ в масти и фит 4+ 

 Двойной прыжок в масти = ренонс в ней, 5-7 НСР, фит 5+ 

1бк = 19+ НСР 

 2т = второй негатив, 0-4 НСР 

  2б = ФГ, после этого все натурально 

  Любая другая заявка = натурально, 19-21 НСР 

 2б = 5-7 НСР, 4+ червы 

 2ч = 5-7 НСР, 4+ пики, нет 4-ки червей 

 2п = 5-7 НСР, есть 5+ минор, нет мажорных 4-ок 

  2бк = искусственный вопрос 

   3т = ровно 5-ка треф 

   3б = ровно 5-ка бубей 

   3ч = 6+ треф 

   3п = 6+ бубей 

   3бк = от 5-5 миноры 

 2бк = 5-7 НСР, без мажорных 4-ок и минорных 5-ок 

 3т/3б/3ч/3п = хорошая 6-картная масть с 2+ онерами 

2т/2б = 0-18 HCP, 5+ т/б, не исключается старшая 4-ка 

2ч/2п = 0-18 НСР, хорошая масть, односторонняя рука 

2бк = 12-16 НСР, 5+/5+, по крайней мере одна 5-ка - мажор 

 3т = позитивный ответ, вопрос о раскладе 

  3б = бубна+пика 

  3ч = черва+трефа 

  3п = пика+трефа 

  3бк = бубна+черва 

 

1ч-? 

 

1п = 13+ НСР, вопрос 

 1бк = 8-10 НСР, равномер 

 2т/2б = 8-10 НСР, 5/ка т/б 

 2ч = 8-10 НСР, 6+ червей 

  2бк = вопрос о синглете 

 

 2п = 10-12 НСР, 4+ пики, 0-2 червы 

 2бк = 10-12 НСР, равномер, есть задержка в черве 

 3т/3б= 10-12 НСР, 5-ка т/б, без 4-ки пик, нет задержки в черве 

 3ч = 11-12 НСР, 6+ червей, краткость в пике 

 3п = 11-12 НСР, 6+ червей, трешка пик 

 3бк = 11-12 НСР, 6+ червей с тремя онерами 

 4т/4б = 6+ червей и 4-ка в заявляемой масти 

 

1бк = 0-12 НСР, не форсирует 

2т/2б = 0-12 НСР, 5+ т/б, чаще всего без 4-ки червей 



2ч = 1) 0-12 НСР, 4-ка пик; 2) 0-12 НСР, 0-1 черва, двухмастка; 3) 6+ червей, 

одномастная рука, инвит к гейму 

2п = 0-12 НСР, 5+ пик, 2+ червы 

2бк = 1) 0-12 НСР, как минимум 4-4 миноры при дублете червей; 2) 16-18 

равномер с 4-кой пик; 3) ФГ, хорошая черва 

3т/3б = 0-12 НСР, 5+ т/б, 2+ червы 

3ч = 6+ червей, инвит к гейму 

 

1п-? 

 

1бк = 0-12 НСР, не форсирует 

2т = 13+ НСР 

 2б = 8-10 НСР, краткость в пике, нет 4-ки червей 

2ч = 8-12 НСР, 4-ка червей 

2п = 8-10 НСР, от шестерки пик 

 2бк = вопрос о синглете 

2бк = 10-11 НСР, равномерный расклад, нет 4-ки червей 

3т/3б = 11-12 НСР, 5-ка т/б, нет 4-ки червей 

3ч = 11-12 НСР, от шестерки пик, есть 3-ка червей 

3п = 11-12 НСР, от шестерки пик, краткость в черве 

3бк = 11-12 НСР, от шестерки пик с тремя онерами 

4т/4б = шестерка пик и четверка в заявляемой масти  

 

2б = 0-12 НСР, 5+ б, чаще всего без маж. 4-ки 

2ч = 0-12 НСР, 4+ червы 

2п = 1) 0-12 НСР, 4-ка червей; 2) 0-12 НСР, 0-1 пика, двухмастка; 3) 6+ пик, 

одномастка, инвит к гейму 

2бк = 1) 1) 0-12 НСР, как минимум 4-4 миноры при дублете пик; 2) 16-18 

равномер с 4-кой червей; 3) ФГ, хорошая пика 

 

3ч = 0-12 НСР, 5+ червей, есть дуплет пик 

3п = 6+ пик, инвит к гейму 

 

1бк-? 

 

2т = 13+ НСР 

 2б = 8-10 НСР, пика+бубна 

 2ч = 8-10 НСР, черва+трефа 

 2п = 11-12 НСР, 5-ка пик + 4-ка бубей 

 2бк = 8-12 НСР, 5440 

  3т = вопрос о раскладе 

   3б = 0544, или ренонс в мажоре 

   3ч/3п = 5-ка ч/п, или соответственно 4504, 5440 

 3т/3ч = 11-12 НСР, расклад 2524, лучшая масть 

 3б/3п = 11-12 НСР, 5-ка червей-4-ка треф-3-1, указание синглета 

2б = 0-12 НСР, контракт если у партнера бубна+пика 

2ч = 0-12 НСР, контракт если у партнера черва+трефа 

2п = 0-12 НСР, хорошая 5-ка пик без фитов в красных мастях 



2бк = 0-12 НСР, вопрос о ближайшем лонгере 

3т/3б = 0-12 НСР, 6+ т/б 

3ч/3п = 0-12 НСР, 6+ ч/п, инвит к гейму 

 

2т-? 

 

2б = 13+ НСР 

 2ч = 8-10 НСР, черва+бубна 

 2п = 8-10 НСР, пика+трефа 

 2бк = 8-12 НСР, 5440 

  3т = вопрос о раскладе 

   3б = 5044, или ренонс в мажоре 

   3ч/3п = 5-ка ч/п, или соответственно 4540, 5404 

 3т = 11-12 НСР, пика+трефа, в других мастях 3-1 

 3б = 11-12 НСР, черва+бубна, в других мастях 3-1 

 3ч = 11-12 НСР, черва+бубна, 2542 

 3п = 11-12 НСР, пика+трефа, 5334 

2ч = 0-12 НСР, контракт если у партнера бубна+черва 

2п = 0-12 НСР, контракт если у партнера пика+трефа 

2бк = 0-12 НСР, вопрос о ближайшем лонгере 

3т/3б = 0-12 НСР, 6+ т/б 

3ч/3п = 0-12 НСР, 6+ ч/п, инвит к гейму 

 

2б-? 

 

2ч = контракт если у открывающего черва 

2бк = сильный вопрос 

 3т = 8-10 НСР, 5-ка червей 

 3б = 8-10 НСР, 5-ка пик 

 3ч = 11-12 НСР, 5-ка червей 

 3п = 11-12 НСР, 5-ка пик и 2 червы 

 3бк = 11-12 НСР, 5-ка пик и 3 червы 

Остальные ответы – натуральные с картой, которая не дает возможности игры в 

черве. Следует таким образом ожидать от отвечающего фита в пике. 

 

2ч/2п/2бк/3т-? 

 

Следующая масть – сильный вопрос о раскладе и силе. Остальные ответы, кроме 

4ч/4п/5т/5б (гейм на собственной масти), не форсируют если партнер имеет эту 

масть. 

 

2ч-2п-? 

 

2бк = 8-10 НСР 

 3т = вопрос о раскладе 

  3б = 6-ка бубей, 4-ка пик 

  3ч/3п = натурально, расклад 5-5 

  3бк = 6-ка треф, 4-ка червей 



3т/3б = 11-12 НСР, натурально, расклад 6-4 

3ч/3п = 11-12 НСР, натурально, расклад 5-5 

3бк = расклад 6-4 на полной минорной масти 

4т/4б/4ч/4п = 11-12 НСР, натурально, расклад 6-5 

 

2п-2бк-? 

 

3т = натурально, расклад 6-4 

3ч/3п = натурально, расклад 5-5 

3бк = расклад 6-4 на полной минорной масти 

4т/4б/4ч/4п = 11-12 НСР, натурально, расклад 6-5 

 

2бк-3т-? 

 

3б = 6-ка бубей, 4-ка треф 

3ч = 5-5 мажоры 

3п = 6-ка пик, 4-ка червей 

3бк = 5-5 миноры 

4т/4б/4ч/4п = 11-12 НСР, натурально, расклад 6-5 

 

3т-3б-? 

 

3ч = 6-ка червей, 4-ка пик 

3п = 6-ка треф, 4-ка бубей 

 

Система торговли «Suspensor» (Более современная версия системы «Без 

Названия») 

Отличия: 

Открытия 

1т = 8-12 НСР, от 3-3 в мажорах кроме: 5-3 в мажорах, 5+ мажор и 5+ минор, и 4 

мажор – 6 минор. 

2б = 8-12 НСР, Вилкош, но не 5-5 миноры и не 5-5 мажоры 

2ч/2п = 8-12 НСР, 4-ка ч/п и 6-ка в неизвестном миноре 

2бк = 5-5 миноры или мажоры 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


